Vraag Antwoord Scores

Staatsinrichting van Nederland

1 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de koning bang was dat (als hij geen
toestemming zou geven voor de grondwetswijziging) de revoluties in het
buitenland/het opkomende liberalisme zouden/zou overslaan naar
Nederland.

2 maximumscore 2

* omschrijving 3 1
+ omschrijving 5 1
3 A

4 maximumscore 2
Zin 1: om eigen verenigingen op te richten
Zin 2: algemeen mannenkiesrecht
Zin 3: bijzondere scholen

indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0
5 A

6 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de tekening gemaakt is na 1919, omdat
vrouwen pas in dat jaar het actief kiesrecht kregen / pas daarna (in 1922)
voor het eerst zelf mochten stemmen / vrouwen v66r 1919 niet mochten
stemmen/geen actief kiesrecht hadden.

Opmerking
Alleen als na een juiste keuze een juiste verklaring volgt, mag 1 scorepunt
worden toegekend.

7 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* maatschappelijk verschijnsel: verzuiling (of een omschrijving daarvan) 1
+ onderdeel van de bron: de blokken zijn verschillend / horen elk in de
eigen blokkendoos / de socialistische blokken passen niet in de
christelijke blokkendoos 1
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Antwoord Scores

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat het voor katholieken mogelijk werd zelf
een eigen wetenschappelijke opleiding op katholieke grondslag aan te
bieden/te volgen / zelf hun eigen toekomstige katholieke leiders/kader op
te leiden (katholieken waren dus niet meer achtergesteld).

B

maximumscore 2

* bewering 1 1
* bewering 3 1
B

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat het (in de Nederlandse rechtsstaat)
vastgelegd is dat een rechter tot een onafhankelijk oordeel kan komen / de
rechterlijke macht en de uitvoerende macht (in de Nederlandse
rechtsstaat) gescheiden zijn / een verdachte pas schuldig verklaard wordt
als de rechter dat in het vonnis heeft aangegeven.

B

maximumscore 3

Onderdeel 1 is opgenomen in de negentiende eeuw.
Onderdeel 2 is opgenomen in de twintigste eeuw.
Onderdeel 3 is opgenomen in de twintigste eeuw.
Onderdeel 4 is opgenomen in de negentiende eeuw.
Onderdeel 5 is opgenomen in de twintigste eeuw.

indien vijf antwoorden juist

indien vier antwoorden juist

indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

3
2
1
0
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